

**Kategorija:** Masaža Prostate

## Crveni masažer prostate

**Šifra proizvoda:** NMC0002336

Cena: 2390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Osvojite nova iskustva u svetu intimnosti uz naš **crveni masažer prostate**, koji je savršena kombinacija sofisticiranog dizajna i vrhunskih performansi. Ovaj proizvod nije samo obična igračka; to je ključ za otkrivanje dubokih slojeva zadovoljstva i uživanja. U svetu odraslih igračaka, **crveni masažer prostate** se izdvaja kao simbol inovacije i tehnološkog napretka, a dizajniran je pažljivo kako bi zadovoljio i najizbirljivije korisnike.

Lagane konstrukcije od samo 0.12 kg, naš **crveni masažer prostate** omogućava lako rukovanje i savršenu ergonomiju prilikom korišćenja. Njegove obline i forme su posebno osmišljene kako bi se prilagodile telu i omogućile maksimalnu stimulaciju. Bez obzira da li ste iskusni ili tek ulazite u svet intimnih igračaka, ovaj masažer je idealna prilika da unapredite svoje trenutke uživanja i istražite nove dimenzije zadovoljstva.

U našoj online prodavnici se ponosimo kvalitetom proizvoda koje nudimo, i svaki deo našeg asortimana je pažljivo biran kako bi zadovoljio visoke standarde. Naš tim stručnjaka u industriji igračaka za odrasle garantuje da je svaki **crveni masažer prostate** proizveden od najkvalitetnijih materijala, što osigurava dugotrajnost i sigurnost tokom korišćenja. Naš fokus na kvalitet nije samo reč, već i obaveza prema našim kupcima.

Upoznajte se sa benefitima koje naš **crveni masažer prostate** može doneti. Poboljšanje intimnih trenutaka sa partnerom ili jedinstvena iskustva za samostalno uživanje čine ovaj proizvod neophodnim delom vaše kolekcije. Iznenadite sebe ili svog partnera poklonom koji će ostaviti nezaboravne uspomene i podići vašu intimnost na viši nivo.

Diskretno pakovanje i brza dostava su naši prioriteti, tako da ne morate brinuti o privatnosti. Želimo da vaša iskustva ostanu samo vaša. Uz našu uslugu, možete se potpuno opustiti i uživati u svakom trenutku bez brige. Zato ne čekajte više, već uložite u sopstveno zadovoljstvo i osigurajte

si svoj **crveni masažer prostate** već danas.

Neka iskustvo koje dobijate sa našim proizvodima bude nezaboravno. Povećajte nivo uzbuđenja i uživajte u detaljima koji čine razliku. Dodajte svoj **crveni masažer prostate** u korpu i dozvolite sebi da zakoračite u svet neodoljivog zadovoljstva koje zaslužujete. Svaki trenutak je prilika za novo otkriće, zato ne propustite šansu u okviru koje možete unaprediti svoje intimne trenutke.

Zadovoljstvo je na dohvat ruke, a naš tim je ovde da vas podrži na svakom koraku. Uživajte u luksuzu koji donosi naš **crveni masažer prostate** i učinite svaki trenutak nezaboravnim. Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su već otkrili tajne koje se kriju iza ovog predivnog proizvoda i pretvorite svoje snove o bliskosti u stvarnost.

## Deklaracija

Model:	Crveni masažer prostate NMC0002336
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	NMC
Barkod:	4897078628429
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002336-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002336-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR